

国务院第五次廉政工作会议召开

本报讯 昨日，国务院召开第五次廉政工作电视电话会议。市委副书记、市长朱欢，市委常委、常务副市长吕平在建德分会场参加会议。

会议强调，要通过全面实行清单管理，建立规范政府权力责任的“总台账”。今年要抓紧制定国务院部门权力和责任清单，减权过程能减则减，除涉及重大安全和公共利益等事项外，行政审批事项原则上都要依法依程序取消。要以创新监管保障廉洁执法，通过智能监管和大数据监管，实现监管全过程“留痕”，防止权力滥用。要开展“减证便民”专项行动，各种证明和手续能取消的取消、能合并的合并，最大程度利企便民。要将政府收支全部纳入预算，做到预算一个“盘子”、收入一个“笼子”、支出一个“口子”，彻底杜绝“小金库”。要加大力度清理盘活沉淀的财政资金，从体制上解决“打酱油的钱不能买醋”，确保公共资金高效安全使用。要继续完善并切实用好全国公共资源交易平台，推进资源共享，推进交易程序、公告、结果等信息公开，推进交易电子化，推动有条件上网的公共资源开展网络交易。要聚焦扶贫、低保等领域，精准识别扶贫保障对象，严肃查处弄虚作假，坚决防止扶假贫、假扶贫，杜绝“人情保”“关系保”和优亲厚友现象。

在国务院会议后，省政府召开第五次廉政工作会议，就贯彻落实国务院会议精神、扎实推进全省政府系统勤政廉政工作作出部署。省委副书记、省长车俊强调，要按照党中央、国务院和省委的要求，坚持全面从严治党，狠抓政府系统廉政建设和反腐败工作，力争取得新成效，营造更加良好的发展环境、更加风清气正的政治生态，以优异成绩迎接党的十九大和省第十四次党代会的胜利召开。（记者 宋胜清）

市级老干部调研现代农业

本报讯 昨日上午，市委老干部局组织离退休老干部开展以“聚焦项目促发展”为载体的“走基层、看变化、促发展”活动，调研我市现代农业工作。副市长张早林陪同调研并参加座谈。

走进航头镇建珂养殖场，大家停下脚步参观鸡舍，观察集蛋设备。当得知养殖场的智能设备，只要设定数据，系统24小时自动调节，用手机就能远程操作程序，2个人就能管理7万羽蛋鸡时，老干部们感叹道：“这种养殖模式完全颠覆了我们之前的认知，既环保又高效。”

随后，老干部一行又来到大慈岩镇葆元家庭农场。该农场拥有全自动化的采奶系统，先进的杀菌灌装生产线、数据采集系统和全程监控系统，从种养、加工到冷链配送实现全产业链控制，奶业生产节点无缝连接。老干部们向农场主详细了解羊奶的产量和市场销售情况。

在实地走访调研以后，老干部们听取了市农业局关于我市现代农业的情况汇报，并就此开展了座谈讨论。老干部们充分肯定了我市现代农业工作，并从现代农业发展、农业扶持政策、农产品安全监管等方面提出意见建议，希望建德农业走出一条绿色发展的新路子。（记者 吕蕾）

民进建德市委会召开九届二次会员大会

本报讯 昨日下午，民进建德市委会召开九届二次全体会员大会，总结2016年工作，部署2017年任务。杭州市副市长、民进杭州市委会主委谢双成，市委常委、统战部长叶万生应邀参加会议。民进建德市委会主委叶强代表民进市委作工作报告。

一年来，民进建德市委会团结带领广大会员，紧紧围绕中共建德市委、市政府中心工作，认真履行参政职能，各项工作取得较好成效。值得一提的是，民进建德市委会整理完成了会史资料集《开明年华——建德民进1983—2015》，先后荣获民进浙江省参政议政工作先进集体、民进杭州市委会先进集体；民进会员何建中药师成功引进

多家药企落户建德，当年产生税收1000余万元。报告提出，2017年，要巩固多党合作基础，全面加强组织建设，提高参政议政水平，深化社会服务工作。

谢双成在充分肯定民进建德市委会工作后指出，面对新形势新任务，民进建德市委会要围绕建德市委、市政府的中心工作，继续做好课题的调研，进一步强化领导班子和干部队伍建设，抓好基层组织建设和队伍建设，坚持以发展是第一要务，为构建社会主义和谐社会而不懈努力；要深入学习贯彻中共十八届六中全会精神，积极开展“不忘合作初心，继续携手前进”专题教育，为中共十九大召开营造良好氛围；要以党为师，从严治会，充分发挥

“关键少数”的示范引领作用，从“关键小事”入手，贯彻“人才强会”战略，建设适应新形势要求的高素质政党；要立足优势，助力创新，推进履职能力和水平的全面提高，为杭州建设成为具有独特韵味、别样精彩的世界名城和实现建德新崛起而努力奋斗。

叶万生指出，要不忘初心，增强“四个意识”，增强多党合作的政治自信，增强学习实践活动的自觉性，进一步深化政治共识；要履职尽责，学习领会好有关文件精神，提升参政议政水平，注重挖掘培养人才，进一步提高协商能力；要拉高标准，规范组织建设，抓好干部队伍建设，抓好制度规范，进一步加强自身建设。（记者 宋胜清）

一个好书记改变一个村

3年前，几乎无人敢相信，那个曾经“扁担挑不进、院落脏乱差、娶媳妇困难”的软塘乡葛塘村，如今会美如一幅画卷，成为全市美丽乡村的样板。但黄向阳做到了，这位自嘲“零经验”的村书记，凭借“要做就要做最好”的个性，用3年干成了别人需要30年完成的事情。

2013年9月，当黄向阳高票当选为村党总支书记时，葛塘村还是个被遗忘的偏僻小山村。那时候，全村934人挤住在村中心，泥墙房连片挨，小道多，更别提有什么发展路子了。“先做规划，抓机遇。”面对家乡的现状，黄向阳的思路开阔清晰，依靠创业干事时敢打敢拼的激情，再加上村两委齐心，短短的几年内，一幅秀美葛塘的蓝图已然绘就。

实施村庄亮化工程，补装路灯27盏，使村道小巷都亮起来。随后又烧起“三把火”：整修蓄水让村民喝上放心水；改造加固堤坝保证水利安全；土地改造工程增加农民收入，为村集体增收200万元。这“三把火”燃起了村民共推村庄发展的信心，甩掉落后帽子的决心。黄向阳认为，制约葛塘发展的最大问题是环境问题，必须借好拆违治

水这股东风，促进村庄面貌大转变，为今后的发展赢得平台和机遇。

但问题也随之而来：拆了，让村民住哪儿去？拆了老房，拿什么钱建新房？……“必须拆，拆出一个和谐村！”黄向阳带领着两委干部，发动党员群众，把政策讲透彻，把规划讲清晰，做好每一个涉改、涉拆村民的思想工作，援助和借款50余万元帮助5户生活困难群众解决建房资金困难。

在三个月不到的时间里，拆除“一户多宅”33户，拆除危旧房45户78处，累计拆除面积12256平方米。随后，一条主干道和两条支路在拆迁的位置新建（拓宽）出来，原来不到一米的道路，拓宽为3—5米的主干道。“以前村里着火了，消防车都开不进，现在家家户户都通汽车。”村民项庆康形容道。

路好了，环境变美了，黄向阳又开始琢磨了：葛塘村不光要宜居，更要富裕。他邀请了中国联合工程公司、中国美院设计艺术学院有关专家，围绕打造“休闲综合区”规划，融合近代艺术大师李叔同隐居地和南宋通儒古道，实施通儒岭、通儒亭、碧云寺整体改造工程，重现“长亭外、古道边，芳草碧连天”的绝美画卷。依托建于上

世纪80年代的跃进水库这颗明珠，制定完成跃进水库慢生活休闲体验区规划，涵盖高端民宿、休闲旅游、养生度假精品项目，吸引湖州、义乌等地客商前来投资洽谈。

村要富，村民也不能落下。在黄向阳本地创办的杭州嘉和材料科技有限公司中，40%的员工便是该村村民。

“当了村书记，就要去奉献。”这是黄向阳常说的一句话。在村民眼中，这位热于奉献的村书记，不仅能力了得，人品也是一流。“现在村里有事，第一时间都找村书记，让他来解决。”在同事的评价中，黄向阳做事认真，理念超前，这也是村两委之所以如此团结的重要原因。

“这都是职责所在，是我应该做的。”面对采访，黄向阳很谦虚，他说，从担任村书记的那一刻起，他想的就是给村民交出一份满意的答卷，接下去不仅要打造葛塘的全域旅游，还将努力转变村民观念，加强德文化的教育，提升村民素质。（记者 黄冰）



万源暖通
主要经营：中央空调、地暖、新风、净水、空气源热泵系统、水地源热泵系统
公司地址：建德市严州大道815-837号（龙源御景园斜对面）
销售热线：0571-64719283 服务热线：0571-64735319

豪步楼梯
专注豪门家居 厂家专业定制
门市部：建德市新安东路394号（质检中心对面）服务热线：13506812127

全球顶级别墅门窗领航者
建德解红门窗
公司地址：建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢
贵宾热线：0571-64167888 0571-64197888

